

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біоекономіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на підготовку фахівців, здатних поєднувати знання економічних дисциплін із сучасними підходами управління природним капіталом на принципах подвійного переходу. Актуальність освітньо-професійної програми зумовлена зростаючою увагою до екологічно чистих технологій, раціонального використання ресурсів, що визначає необхідність підготовки фахівців у сфері біоекономіки.

Структура та зміст освітньо-професійної програми є достатньо збалансованими, оскільки охоплює фундаментальні дисципліни (економічна теорія, мікро- та макроекономіка, біофізика, біохімія, біостатистика), так і спеціалізовані курси (основи біоекономіки та біотехнологій, економіка біоенергетики, циркулярна економіка). Поєднання теоретичних і практичних компонентів сприяє формуванню професійних компетентностей у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Однак, варто було актуалізувати увагу на впровадженні новітніх цифрових технологій у сфері біоекономіки, зокрема використанні штучного інтелекту, аналізу великих даних та автоматизації процесів. Вцілому перелік та послідовність викладання освітніх компонент відповідають наведеній структурно-логічній схемі, можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій спирається на широкий перелік вибіркового компонент.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти свідчить про її актуальність, інноваційність та практичність, що відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до використання у освітньому просторі Закладу вищої освіти «Львівському національному університету природокористування».

Кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри економіки
підприємництва та туризму
Поліського національного університету



Марина ЯРЕМОВА

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ	Ф.к. 00493681
Начальник відділу діловодства та контролю виконання Поліського національного університету	
<i>Олена Яремова</i>	
« 05 » 02 2024 р.	